

AUFBAUANLEITUNG



LIEFERUNG

Die Schutzhülle wird flach gefaltet geliefert und muss nur noch in die Richtige Form gebracht werden.



Das TOKO TOKO wird durch das Zusammendrücken der Befestigungsstäbe rund geformt und an die Pflanze angepasst



AUFBAUEN

Durch Halten der Schutzhülle am oberen und am unteren Ende kann diese ganz leicht über die Pflanze gestülpt werden.



AUSRICHTUNG

Wenn das TOKO TOKO sicher steht und ausgerichtet ist, werden die seitlichen vorgespitzten Befestigungsstäbe mit einem Hammer in die Erde getrieben.



FORMHALTUNG

Mit dem TOKO TOKO Spring bleibt die runde Form langfristig erhalten. Dieser wird nach dem Aufbau in das TOKO TOKO gespannt.



ABBAU

Sobald die Pflanze aus der Krautschicht oder dem Wildäser entwachsen ist, kann das TOKO TOKO entfernt und wiederverwendet werden oder alternativ im Wald verbleiben.

